

# 沁州新闻

QINZHOU XINWEN

2016年2月6日 星期六 乙未年腊月初九 第725期(总第1012期)



中共沁州县委机关报(免费交流) 沁州新闻中心出版 邮箱:qxwxwz@163.com 网址:www.qxlook.com

县政府召开全体(扩大)会议

## 全年工作起好步 当前工作不松劲

本报讯 记者 刘晶 2月4日上午,县政府召开2016年第一次全体(扩大)会议,认真贯彻落实中央省市及我县经济工作会议精神,对全县2016年经济运行、项目建设和安全生产等工作进行分析研判和安排部署。县长王现敏作重要讲话,常务副县长裴润山主持会议,县政府班子成员出席并部署相关工作。

会议听取了各乡镇和相关职能部门“待办项目大起底”及招商引资情况汇报,裴润山通报了2015年全县安全生产形势并安排部署了2016年安全生产工作,各分管副县长安排部署了2016年及当前重点工作。

王现敏指出,县政府召开2016年第一次全体(扩大)会议,主要目的是围绕贯彻落实县委十二届九次全委会暨全县经济工作会议精神,结合“冬季行动”,对当前经济运行、待办项目大起底、安全生产等重点工作,以及年终岁末有关事项进行具体安排,进一步动员政府系统广大干部把行动和精力汇聚到抓落实上来。要求,各级

各部门要千方百计保增长,主动适应经济发展新常态,要千方百计保落地,扎实开展待办项目大起底,要千方百计保安全,真正做到监管排查全覆盖。

就如何找项目、上项目、抓项目,县长王现敏强调,一要向外看,要开阔眼界,拓宽思路。以五大发展理念为指导,从现在做起,从最基础的工作做起,充分发挥我县优势,有针对性地宣传推介,实实在在地推进项目,努力开拓招商引资新局面。二要向内看,要利用节假日在外乡亲回乡过节,抓住人脉,鼓励在外乡亲回乡投资创业,激发他们报效家乡办实事的热情。三要向上看,要认真学习国家政策,摸清家底,把招商引资项目与脱贫攻坚联系起来,与“十三五”规划挂钩,提前谋划项目,争取国家和省、市支持,推动我县经济科学发展、加快发展。

就做好年终岁末工作王现敏强调,要妥善安排好群众节日生活,保障粮、油、肉、蛋等各类生活必需品的市场供应。(下转四版)

产业基础叠加政策优势 路径轻熟再添干劲

# 县委十二届九次全会暨全县经济工作会议隆重召开

通过《中共沁州县委关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议》及全会决议,动员全县干部群众,落实“六大发展”,实现“六个提升”,夺取“十三五”开局新胜利



本报讯 记者 井娟 秦超 常鹏 羊留泰 2月3日上午,县委十二届九次全委会暨全县经济工作会议在沁州影剧院隆重召开。会议认真贯彻落实党的十八大、十八届五中全会、省委十届七次全会、市委十届八次全委会暨中央、省、市经济工作会议精神,总结工作、表彰先进,分析形势、部署任务,通过《中共沁州县委关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议》及全会决议,进一步动员全县干部群众



2015年,面对复杂多变的外部环境和艰巨繁重的发展任务,我县主动适应新常态,立足实际,主动作为,上项目,调结构,促转型,经济社会实现平稳向好发展。2016年我县大举、谋长远,提出了“落实六大发展,实现六个提升”工作思路。2016年经济社会发展的预期目标是:地区生产总值增长7%左右;全社会固定资产投资增长12%;工业增加值增长5%;社会消费品零售总额增长6%;城镇居民人均可支配收入增长7%;农民人均可支配收入增长10.1%;公共财政预算收入力争实现正增长;节能环保、安全生产等约束性指标严格控制在全市下达目标任务之内。

卢展明指出,要实现上述目标,今年重点围绕“六大发展”,在奋力实现“六个提升”上下功夫:一要坚持创新发展,奋力实现现代产业体系的新提升。把创新摆在发展的核心位置,深入研究“供给侧结构性改革”的深刻内涵,特别是要坚决落实“三去一降一补”五大任务,进一步构建现代产业体系,拓展发展新空间。二要坚持协调发展,奋力实现城乡一体化建设的新提升。把推进城镇化建设作为落实协调发展的主抓手,作为拉动经济发展的“加速器”,加快推进城乡基础设施、公共服务一体化,形成以城带乡、城乡互惠的新型城乡关系。三是坚持绿色发展,奋力实现生态文明建设的新提升。要以对人民群众、对子孙后代高度负责的态度,以成功创建“国家生态示范区”为契机,念好兴水、增绿、治污“六字诀”,真正使美丽沁州天更蓝、地更绿、水更清、气更爽。四是坚持开放发展,奋力实现发展空间和活力的新提升。在深化改革、扩大开放上发力提速、奋勇争先,不断提升开放的层次和水平,不断拓展开放的领域和空间,真正闯出一片开放发展的新天地。五是坚持共享发展,奋力实现沁州人民福祉的新提升。要按照“人人参与、人人尽力、人人享有”的要求,切实抓好民生工作,全面推进社会事业,确保民生投入不降低、民生保障更有力度、民生服务更优质,不断提升沁州人民群众的幸福感和获得感。六是坚持廉洁发展和安全发展,奋力实现基础保障能力的新提升。要毫不松懈地抓好廉洁和安全发展,为全县经济社会发展提供保障、打牢基础。

卢展明强调,要实现县委、县政府确定的目标任务,(下转四版)

## 我县召开脱贫攻坚暨农村基层党建工作会议

提前一年实现精准脱贫目标

本报讯 记者 王艳 2月3日下午,我县在沁州影剧院召开全县脱贫攻坚暨农村基层党建工作会议,加强基层党建推动脱贫攻坚。要求全县上下咬定目标,苦干实干,以决战决胜的勇气和担当,提前一年全面完成脱贫攻坚任务。县乡村三级干部千余人参加会议,卢展明作动员报告,王现敏主持会议。

脱贫攻坚工作是我县未来五年工作的重中之重,基层党建是做好脱贫攻坚的基础工程。县委十二届九次全委会暨全县经济工作会议之后,紧接着召开脱贫攻坚暨农村基层党建工作会议,政策再发力,工作再加压,就打好产业扶贫、移民扶贫、金融扶贫、科技扶贫、就业扶贫、光伏扶贫和电商扶贫“七式组合拳”再动员再部署。

卢展明指出,我县仍有贫困人口26146人,12000余人刚刚越过贫困线,存在贫困人口地域分布较“散”、贫困人口年龄相对较“老”、贫困人口文化程度普遍较低、贫困人口健康状况整体较差“差”、新的致贫因素较多“多”等问题。需要全县领导干部加大扶贫力度,继续巩固脱贫成果,早日实现整体脱贫。

县委书记卢展明强调,充分认识打赢脱贫攻坚战和加强农村基层党建工作的重大意义。看到打赢脱贫攻坚的艰巨性,坚定树立打赢脱贫攻坚的必胜信心。要求各级从推进“四个全面”战略布局和实践五大发展新理念的高度来抓好农村基层党建工作,准确把握农业农村发展新形势,准确把握打赢脱贫攻坚战的实际,聚焦精准扶贫、精准脱贫这一关键,全面落实扶持对象、项目安排、资金使用、措施到户、因村派人、脱贫成效“六个精准”要求,全面提升农村基层党建工作水平。要求坚持问题导向,狠抓关键点,把“六抓六提升”进一步引向深入,真正形成全县上下共同推进脱贫攻坚的强大合力。全县各级各部门一定要切实增强使命感和紧迫感,坚定信心,迎难而上,补齐短板,全力打好打赢脱贫攻坚战,力争到2019年底,贫困人口基本脱贫,实现贫困县摘帽,力争提前完成脱贫攻坚任务。

王现敏要求,一要按照县委确定的目标任务和主攻方向,深入实施精准扶贫、精准脱贫基本方略。二要结合各自实际,制定脱贫方案,重点把握“六个精准”,解决好“扶持谁”、“谁来扶”、“如何扶”和“怎么考核”四个问题。三要把坚强堡垒作用充分发挥出来,把政治优势和制度优势转化为脱贫攻坚的优势。四要多管齐下,围绕中心,服务大局,强化协作,保持步调一致,形成攻坚合力,全力打好“组合拳”,演奏好脱贫攻坚“交响曲”。五要加强扶贫项目资金管理,严格执行《山西省易地扶贫搬迁项目资金管理办法》等有关规定,建立完善扶贫资金拨付办法、扶贫项目资金管理档案管理制度、公告公示制度、招投标管理办法、扶贫项目工程材料采购办法。

## 县四套班子领导节前送温暖



本报讯 记者 秦超 魏翠 新春佳节来临之际,我县精心组织,认真安排,在全县掀起走访慰问送温暖活动高潮。连日来,卢展明、王现敏、孙伟、刘光清、王元英等县四套领导班子领导带着党和政府的关心,带着新春的祝福,对驻沁官兵、老干部、困难劳模、特困户、特困党员、五保户老人进行慰问,把党和政府的关怀和温暖送到他们身边。

2月5日,农历腊月二十七,县委书记卢展明、县长王现敏分别带领四套班子领导深入县武装部、军休所、消防中队、武警中队等地集体走访慰问部分部队官兵、离退休老军人、光荣院老人,向他们送去浓浓的祝福和新春的问候。

集体慰问结束后,县四套班子领导兵分十三路,深入乡镇、社区,带着慰问金和慰问品,继续将温暖传递到基层退休老干部、老劳模、困难老党员、低保户与退伍军人心。在慰问困难群众时,县领导们关切地询问他们的身体健康状况和生活情况,询问他们的生活情况和子女就业情况,鼓励他们树立战胜困难的信



心,自力更生,依靠自己的双手战胜困难,早日过上富足的生活。在慰问退休老干部时,县领导与退休老干部互致问候,亲切地和老干部拉家常、谈发展,祝老同志新年快乐,健康长寿,对老同志关心关注沁州的发展,热情支持县委县政府的工作表示感谢,并希望老干部们一如既往地关心关注全县发展,充分发挥老干部的政治优势、经验优势和智慧优势,为推进我县经济社会全面发展再做贡献。

慰问中,卢展明、王现敏强调,春节即将来临,全县各级党委、政府一定要落实“为民、务实、清廉”的要求,把关心困难群众摆上重要位置,切实落实好各项惠民政策,妥善安排好困难群众的生产生活,千方百计帮助他们解决生活上的实际困难。要一如既往地加强与困难党员群众的联系,倾注更多的爱心,及时了解他们的情况,尽心尽力为他们排忧解难,让经济发展成果惠及更多人民群众。要大力开展送温暖活动,将各项优抚政策落实到位,确保人民群众都能过一个欢乐祥和的春节。

## 县委县政府向老干部通报上年经济社会发展情况

本报讯 记者 王小燕 2月5日上午,我县在老干部局四楼会议室召开经济形势通报会,县领导卢展明、王现敏、孙伟、张东文、田耀德出席。

会上,县委副书记、县长王现敏向广大老干部、老干部通报了2015年全县经济社会发展情况。2015年,面对持续加大的经济下行压力和各种困难挑战,全县干部群众迎难而上、锐意进取,坚持“六条路径”,推进“六大发展”,各项工作整体推进。市委、市政府下达我县的6大类、73项年度考核指标按进度圆满完成51项,超额完成22项;10大类41项113个“五年”战略任务指标全部完成。但工作中仍有不足和差距,2016年,我县将进一步落实创新、协调、绿色、开放、共享、廉洁和安全“六大发展”,实现现代化产业体系、城乡一体化建设、生态文明建设、发展空间和活力、全县人民福祉、基础保障能力“六个提升”,不断开创弊革风清、富民强县新局面,努力实现“十三五”时期全县经济社会发展的良好开局。

县委书记卢展明首先向老干部们介绍了一年来的重点工作情况,并向他们致以亲切问候和新春祝福,对老干部们一直以来对全县经济社会发展予以的关心和支持表示衷心感谢,表示将始终如一地关注老干部工作、关心老干部生活、关爱老干部身体,真正做到政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,使他们生活得更健康、更幸福。同时希望老干部们继续发挥党性强、阅历广、威望高的优势,一如既往地对我县委、县政府的各项工作给予关心、指导和帮助,继续发挥余热,为推动我县经济社会又好又快发展多作贡献。

## 养鸡棚里过大年

本报记者 文/王艳 图/秦超



大年前夕,煦暖的阳光照在任国华家的鸡棚上,猩红的春联在蔚蓝的彩羽映衬下格外醒目,一辆投送快速的三轮车径直驶向正在张贴春联的任国华。远在汾阳的妻子张建峰给他寄来一大包年货,端详着崭新的西服、糖果……任国华疲惫的脸上露出甜蜜的笑容。

“你咋给我又买新衣服了?天天在鸡棚里,根本不能穿。”任国华给人打去的电话不时传到记者的耳内,“照顾好自己,别把自己累坏了……”电话那头,互相倾诉着家的温馨和关爱。然而,今年的春节,任国华注定是和三万只小雏鸡一起度过了。

任国华已经连续五个晚上没合过眼。幼鸡进棚七天内日夜离不开照料,今天是任国华第四批肉鸡的进棚第六天,任国华不敢掉以轻心。好多小鸡不会喝水,需要亲自喂,雏鸡需要少喂多餐,鸡棚温度、湿度都要维持好,样样都是技术活儿。

我是全县肉鸡生产大县,鑫宝和生一家公司日加工量就是一万只,带动了全县十多家规模养鸡场的兴起,也给这里的群众开拓出一条新的致富路。任国华是我县松村乡五科村农民,因为家穷,十三岁便外出打工,在汾阳做门窗生意时娶了当地的姑娘成了家。2014年,37岁任国华听说家乡扶贫开发大好形势,决定回村筹资上马养鸡项目。在县乡政府的帮助下,任国华很快在村里建起了一座现代化鸡棚,存栏量达三万只。可这时手里的钱已所剩无几,买鸡苗和饲料成了大问题,只能眼望着空空的鸡舍发

愁。为了让他的养鸡场正常运转起来,乡村两级干部联手,通过多种渠道,帮他凑齐了启动资金,2015年5月第一批鸡苗终于入棚。

任国华告诉记者,目前刚刚入棚的是第四批,前三批肉鸡出栏净收入30万元,除了自己增收,村里人也跟着沾光。28岁的任涛涛原来是太原的一家玻璃厂打工,去年被任国华招到他的养殖基地,出栏一批肉鸡净6000元,三笼鸡收入小两万元。涛涛说,村里10多个贫困户都在任国华鸡场扩建项目中入了股,开春就动工修建第二个大棚。

照料鸡苗,打扫卫生,贴春联……村民和任国华从清早一直忙到晌午。听了任国华和妻子的通话,大家七嘴八舌,现场刮起一阵春风,有的说,国华妻子真贤惠;有的说,鸡苗比老鳖更珍贵;还有的说,鸡棚里过年多热闹,又暖和又高兴,就是有点臭……说笑间,村民王爱国专程来叫任国华去他家里吃年夜饭,任国华从妻子寄来的包裹里拿出一摞崭新的挂历和汾阳特产,说村里每家一份,饭后亲自送到乡亲们家中。



扫一扫 关注(沁州新闻)微信、数字报、沁州新闻网

